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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA 
EM 13 DE MAIO DE 2025. 

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e quatro minutos, para a realização da décima quinta sessão ordinária, da 
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Vilson 
Natal Caleffi, Vice-Presidente, em virtude da ausência do titular, sendo secretários os vereadores 
Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação de presença, a ela responderam 
os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio 
Rodrigues, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Valmir Sanches e Vilson 
Natal Caleffi, ausentes por missão oficial os vereadores Paulo César Morais de Oliveira e Sidnei 
Gâmbaro. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Não havendo matérias para Ordem do 
Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 14ª sessão ordinária, 
realizada no último dia 6, aprovada por sete votos em votação eletrônica. Foram recebidas as 
seguintes proposituras: Indicações nº 501, 502, 509 a 517/2025, do vereador Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, que solicita manutenção da iluminação com troca de lâmpada na Rua 
Camilo Botechia, nº 532, no Jardim Paraty, na Rua José Zorzo, no mesmo bairro, onde todas 
estão apagadas, alargamento da calçada e continuidade até a porta do ginásio de esportes do 
Jardim Eldorado; conserto de brinquedos e instalação de adaptados no mesmo  local; instalação 
de brinquedos adaptados no playground da Praça Central; análise para instalação de lombada 
ou dispositivo de controle de velocidade no trecho entre a Rua dos Cravos e das Primaveras, no 
Jardim Eldorado; análise para instalação de placa de proibição de estacionamento de 
caminhões no trecho entre as Ruas dos Cravos e das Hortências, em frente à Padaria Avenida, no 
Jardim Eldorado; manutenção corretiva e preventiva urgente da frota dos veículos da Saúde, 
que não se encontram em situação segura de circulação; mudança da lixeira em frente ao 
campo society do Jardim Eldorado para um ponto mais ao final da rua; poda das árvores e mato 
do centro esportivo do Jardim Eldorado; manutenção da iluminação, com troca de lâmpadas, na 
Rua João Belatti, no Jardim Florença. Indicações nº 503, 507 e 525/2025, do vereador Valmir 
Sanches, que solicita troca da tampa do bueiro e limpeza na Rua José Moreira, altura do nº 329, 
no Centro; limpeza da área verde defronte ao Colégio Anglo, no Jardim Florença e limpeza do 
bueiro na Rua Francisco Minatel, esquina com a Rua Dino Boldrini, na Vila Nova Brasília. 
Indicações nº 504 a 506/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita troa de lâmpada no 
poste da Rua Alice Zaia Gardizani, da Rua Uardi Abrahão de Campos Toledo e da Rua José 
Peruchi, no Jardim Progresso. Indicação nº 508/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, 
que solicita substituição de placas de sinalização danificadas nos bairros Jardim Modolo, Jardim 
Jafet e Vila Botion. Indicações nº 518 e 519/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que 
solicita poda de mato na Rua Luiz Ortolan, no Bairro do Cascalho e estudos para implantação 
de lombadas na área rural da Estrada do Barro Preto. Indicações nº 520 e 521/2025, do 
vereador José Antonio Rodrigues, que solicita colocação de placa e sinalização de solo de “Pare” 
entre as Rua Anna Aparecida Romano Alves e Antonio Pereira da Silva, no Jardim Progresso e 
que seja feita repintura da placa existente na Avenida Aristeu Marcicano que indica “Ginásio” e 
“Jardim Progresso”. Indicações nº 522 a 524/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, 
que solicita ações educativas em parceria com as autoescolas junto aos alunos da rede 
municipal de ensino, dentro do “Maio Amarelo”, ampliação na divulgação de programas 
federais Pronampe e Procred360 e manutenção na antiga ETA. Não houve inscrito para a 
Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde após o prazo de 
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inscrição, falaram os seguintes vereadores: Diego Fabiano falou sobre sua viagem a Brasília, 
dizendo que “plantamos para colher depois”, sendo que também esteve nos últimos trinta dias, 
anunciando que através do deputado Rodgrigo Gambale (Podemos) conseguiu um repasse de R$ 
270 mil para a cidade, para o esporte, visando dividir para diversas modalidades, atingindo os 
jovens e a terceira idade, para uniformes e equipamentos, agradecendo ao deputado pelo apoio. 
Falou que a Prefeitura recebeu R$ 200 mil, proveniente de emenda do deputado Jorge Caruso 
(MDB) para construção de uma área de lazer no Jardim Cordeiro, esperando que a prefeitura 
tire este sonho do papel, num espaço que vem sendo reivindicado pelos moradores. Falou que 
assumiu a Comissão da Juventude do Parlamento Regional de Piracicaba, mostrando fotos com 
o deputado e com a comitiva dos vereadores da região, bem como com o Ministro da Saúde, já 
que a cidade foi contemplada para receber mais um profissional no Programa Mais Médicos, 
agradecendo à deputada Marcia Lia pelo trabalho em favor dos vereadores jovens, mostrando 
foto com ela e com o Ministro do Esporte, André Fufuca, frisando que a cidade fez um cadastro 
para a destinação de um espaço de lazer para a cidade, sendo que a cidade foi selecionada, mas 
ainda não contemplada. Mostrou foto de reunião no Ministério do Empreendedorismo, que 
motivou a indicação sobre os programas de apoio aos microempreendedores da cidade. Mostrou 
foto de evento no FNDE, onde tomou conhecimento de um programa do governo federal que 
apoia cursinhos como o dele, para pagamento dos professores que agora são voluntários. José 
Braz agradeceu à Secretaria de Serviços Públicos pelo atendimento ao seu pedido. Não havendo 
mais nada a ser tratado, o Sr. Vice-Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a 
próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 20, a partir das 19 horas e encerrou 
a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, 
nos termos do art. 171 do Regimento Interno. 

Vilson Natal Caleffi
Vice-Presidente, no exercício da Presidência

Valmir Sanches                               Diego Fabiano de Oliveira
1º Secretário                                            2º Secretário
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Câmara Municipal de Cordeirópolis, 13 de maio de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=TJDNBT1R5G30K79M, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: TJDN-BT1R-5G30-K79M
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